
4/28     2CPC 000 301 C1101 | Распределительные шкафы

4

Распределительные шкафы TriLine®

Боковые стенки / прочие вспомогательные элементы

Наименование шт. Тип Код заказа Цена

Боковые стенки

 2 шт., цвет RAL 7035

Общая высота 8

Глубина шкафа 325 мм 2 RSW83P2  2CPX045820R9999 

Глубина шкафа 425 мм 2 RSW84P2  2CPX045821R9999 

Глубина шкафа 625 мм 2 RSW86P2  2CPX045822R9999 

Глубина шкафа 825 мм 2 RSW88P2  2CPX045823R9999 

Общая высота 10

Глубина шкафа 325 мм 2 RSW103P2  2CPX045824R9999 

Глубина шкафа 425 мм 2 RSW104P2  2CPX045825R9999 

Глубина шкафа 625 мм 2 RSW106P2  2CPX045826R9999 

Глубина шкафа 825 мм 2 RSW108P2  2CPX045827R9999 

Набор для соединения каркасов 

Для последовательного соединения шкафов,с уплотнительной полосой для со-

хранения степени защиты IP54 

1 RZ33  2CPX045997R9999 

Рым-болты

Для транспортировки с помощью крана

4 RZ11P4  2CPX045995R9999 

Внешние крепежные кронштейны 

Для закрепления шкафов на стене 

2 RZ32P2  2CPX045996R9999 

Наборы для заземления 

Для дверей, задних стенок, боковых стенок и верхних плат 1 RZ36  2CPX046013R9999 

Для дверей с углом раскрытия 180° 1 RZ55  2CPX046166R9999 

Монтажные болты

Самонарезающий винт с полукруглой головкой. Для установки профилей 

и поперечных элементов

M6 x 10 мм (Torx 30) 20 RZ12P20  2CPX046000R9999 

500 RZ12P500  2CPX046001R9999 

M6 x 16 мм (Torx 30) 20 RZ15P20  2CPX046004R9999 

Самонарезающий винт с потайной головкой 

Для задних и боковых стенок

M6 x 12 мм (Torx T30) 

Для крепления шинодержателей

20 RZ13P20  2CPX046002R9999 

Самонарезающий винт с полукруглой головкой  

Для монтажа петель; M6 x 14 мм (Torx T30)

20 RZ14P20  2CPX046003R9999 

RSW84P2

RZ33

RZ11P4

RZ32P4

RZ36

RZ12P20

RZ13P20

RZ14P20


